

# 性別平等倡者期望保守的猶他州對 LGBTQ 社群能更有包容性

駐舊金山辦事處教育組

為了支持猶他州的 LGBTQ (lesbian, gay, bisexual, transgender, and queer) 社群，非營利組織 Equality Utah 的常務董事 Mindy Young 在本 (2022) 年 11 月應韋伯郡 (Weber County)「女性選民聯盟」(League of Women Voters) 及「全國有色人種協會」(National Association for the Advancement of Colored People) 猶他州分部之邀，在猶他州奧格登 (Ogden) 發表演講並接受採訪。她希望該州居民能與 LGBTQ 社群維持良好與真誠的互動，並指出政府的立法政策對性別平等具有關鍵影響力。

曾是學校戲劇老師的 Young 目前專注於 LGBTQ 相關議題的教育工作，她認為「愛」其實有著不同形式、也可以用不同方式表達，社會大眾和 LGBTQ 社群間若能良好互動，可以加深這個理念，並對抗網路上流傳的性別歧視訊息。她期許 Equality Utah 能成為猶他州性別平等倡議團體的領導者，透過行動讓世界變得更美好、更有包容性。如果支持性別平等的人們因恐懼而枯坐家中、或僅在網路社交平台上發表言論，改革的推動將十分緩慢，所以人們應勇敢站出來表達愛與支持、說出自己想在充滿愛的世界的心願，一切就有可能不同，這正是她和 Equality Utah 成員不辭辛勞四處出訪的原因。

儘管萬分艱難，Equality Utah 堅持性別平等議題要帶到談判桌上、讓關心這件事的人們公開討論並一起做決定。正如社會運動人士不斷強調的一句經典口號：「沒有我們的參與，就別替我們做決定」(Nothing about us, without us.)，該組織和性別平等的支持者一直在不斷努力著，希望確保所有人都有機會參與影響 LGBTQ 社群的政策討論，這也是猶他州推動社會運動的固有模式。

至於政府的立法政策，Equality Utah 的執行董事 Troy Williams 認為聯邦政府和州政府應該要以維護 LGBTQ 社群的權利為立法重點，因為他們想在不受政府限制和社會歧視的情況下過著自由自在的生活。他希望能有愈來愈多立法者理解這個想法、放慢腳步和該組織合

作一起保護 LGBTQ 社群及其父母親權 (the parental rights)。

猶他州對政治和社會議題一向採取保守立場，該州眾議院在 2022 年通過極具爭議的第 11 號法案，禁止跨性別運動員參與女高中生的體育競賽，一些議員和專家更表示州議會將在 2023 年提出更多針對跨性別青少年和其父母的限制性議案。Williams 認為，包括猶他州在內，今天的美國社會對 LGBTQ 青少年極不友善，各州州議會合計已提出 300 多項侵犯 LGBTQ 社群基本權利的法案，主要推動的力量來自於極端主義份子，他們對跨性別青少年、變裝皇后、和圍繞著 COVID-19 與 2020 年總統大選的陰謀論等議題非常執著，他對此感到十分遺憾。然而，Williams 指出黑暗中仍有一線希望。猶他州州議會在 2010 年代已提前採取保護措施，尤其是 2015 年通過的參議院第 296 號法案，禁止歧視包括 LGBTQ 社群在內的社會弱勢族群，和其它立場保守的州相較，這個法案讓猶他州有著更堅實的法律依據對 LGBTQ 社群提供保護。

除此之外，在猶他州相當興盛的「耶穌基督後期聖徒教會」(the Church of Jesus Christ of Latter-day Saints) 已聲明支持聯邦政府承認同性婚姻合法性的「尊重婚姻法案」(Respect for Marriage Act)，該法案在 2022 年 11 月底與 12 月初分別經聯邦政府參、眾兩院投票通過，並於 12 月 13 日經拜登總統簽署生效，這兩件事對 LGBTQ 社群來說是不可思議的奇蹟。不過，Young 和 Williams 均認為美國還需要更多保護措施，才能真正達到性別平等的理想，這個過程需要不同立場的政治人物、官員、和社會大眾一起進行認真而又誠懇的對話。Williams 並補充說明，猶他州有自己的模式處理爭議性問題，而且在這方面一直有著良好記錄，Equality Utah 將鼓勵立法者援引該模式，與州民一起建立可接受的共識。

最後，Young 指出猶他州的 LGBTQ 社群需要大家支持，因為 LGBTQ 社群內有許多青少年一直生活在恐懼中、承受極大的心理壓力，希望人們使用 LGBTQ 社群可接受的代名詞，甚至成為盟友關心他們，這麼做將能挽救不少年輕生命。另一方面，網路上流傳著不少關於 LGBTQ 的不實資訊，這讓所有家長和孩子都感到害怕。針對這點，Young 再次強調人與人間互動和交往的重要性，唯有如此才能真

正了解 LGBTQ 社群並敞開心扉接納彼此對性別認同的看法，從而讓猶他州變得更有包容性。

撰稿人/譯稿人：Tim Vandenack/ 陳鐘民

資料來源：<https://www.standard.net/news/local/2022/dec/02/lgbtq-advocate-touts-efforts-to-make-utah-more-inclusive/>

